



ROMÂNIA
JUDEȚUL CARAȘ-SEVERIN
CONSILIUL JUDEȚEAN

Piața 1 Decembrie 1918, nr. 1, 320084, REȘIȚA
Tel. +40 – (0)255 – 211420,1 Fax: +40 (0)255 211127
E-mail: cjcs@cjcs.ro, www.cjcs.ro, CUI 3227890



PROCES-VERBAL

**încheiat astăzi, 30.01.2024 ora 11:00, în cadrul ședinței ordinare a
Consiliului Județean Caraș-Severin**

Lucrările ședinței sunt deschise de către domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**.

Ședința este legal constituită, fiind prezenți domnul președinte Romeo-Dan Dunca și 29 de consilieri județeni.

Lipsește motivat domnul consilier Bratosin Nicu.

Participă de drept domnul secretar general al județului **Darian Ciobanu**.

Ședința a fost convocată prin Dispoziția nr.15/23.01.2024, comunicată domnilor consilieri în scris prin adresa nr.IV/1700/23.01.2024, potrivit prevederilor art.178 alin.(2) și art.179 alin.(2) lit.b) din Codul administrativ, modificat și completat, invitațiilor prin adresa nr.I/1695/23.01.2024 și s-a adus la cunoștință locuitorilor prin publicare în *Cotidianul „Jurnal de Caraș-Severin”* din data de 25.01.2024.

Participă ca invitați: reprezentanți ai instituțiilor subordonate Consiliului Județean Caraș-Severin, reprezentanți ai aparatului propriu al Consiliului Județean Caraș-Severin, precum și reprezentanți din partea mass-mediei.

Ordinea de zi a fost publicată pe site-ul Consiliului Județean Caraș-Severin, la secțiunea ”Anunțuri”, în data 23.01.2024.

Ordinea de zi este următoarea:

1.Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al județului Caraș-Severin”, domnului Tudor Deaconu.

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Consiliului Județean Caraș-Severin, pentru anul 2024.

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului propriu al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, pentru anul 2024.

4.Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Direcției de Evidență a Persoanelor a Județului Caraș-Severin, pentru anul 2024.

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Direcției de Drumuri Județene Caraș-Severin, pentru anul 2024.

6.Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul Serviciului Public Județean Salvamont- Salvaspeo Caraș-Severin, pentru anul 2024.

7.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 127/2019 privind aprobarea organigramei și a statelor de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, precum și ale instituțiilor de asistență socială cu personalitate juridică, cu modificările și completările ulterioare.

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare a unităților de învățământ special din județul Caraș-Severin, pentru anul școlar 2024-2025.

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului anual referitor la stadiul realizării măsurilor din Planul de menținere a calității aerului pentru județul Caraș-Severin, pentru anul 2023.

10.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.180/30.06.2021 privind aprobarea programului audiențelor acordate cetățenilor de către președintele, vicepreședinții și consilierii județeni, modificată și completată.

11.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 237/28.11.2022 privind aprobarea Statutului Județului Caraș-Severin, cu modificările și completările ulterioare.

12.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.109/31.03.2021 privind validarea componenței nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică Caraș-Severin, cu modificările și completările ulterioare.

13.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului "Casă", situat în Oravița, str. Emanoil Gojdu, nr. 43,județul Caraș-Severin.

14.Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului Azilul de bătrâni, azi Centrul de zi "Maria", situat în municipiul Reșița, str. Cireșului nr. 75, Cartierul Lend, județul Caraș-Severin.

15.Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării trecerii unui bun imobil (teren) din domeniul public al comunei Turnu Ruieni în domeniul public al județului Caraș-Severin și în administrarea Consiliului Județean Caraș-Severin în vederea construirii unei cabane care să deservească Serviciul Public Județean Salvamont-Salvaspeo, Caraș-Severin, în stațiunea Muntele Mic.

16.Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 68.998,28 mii lei din excedentul bugetului local al Județului Caraș-Severin rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2023, în valoare de 95.002,18 mii lei, în anul 2024.

17.Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului activităților finanțate din venituri proprii ale instituțiilor din subordinea Consiliului Județean Caraș-Severin finanțate din sursa E, rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2023, pentru finanțarea cheltuielilor în anul 2024.

18.Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului Spitalului Județean de Urgență Reșița,instituție publică din subordinea Consiliului Județean Caraș-Severin finanțată integral din veniturii proprii din sursa F, rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2023, pentru finanțarea cheltuielilor în anul 2024.

19.Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului activităților finanțate din venituri proprii ale instituțiilor din subordinea Consiliului Județean Caraș-Severin finanțate din sursa G, rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2023, pentru finanțarea cheltuielilor în anul 2024.

20.Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru finanțarea cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, pe anul 2024 și estimările pentru anii 2025-2027.

21.Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumei corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit, prevăzută la art.6 alin.(7) din Legea bugetului de stat pe anul 2024, nr. 421/2023, reprezentând fond la dispoziția consiliului județean, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ-teritoriale din județ, în mod justificat, nu le pot finanța din veniturile proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, pe anul 2024.

22.Raport anual privind acordarea de finanțari nerambursabile, de la bugetul Județului Caraș-Severin, pentru programele, proiectele și acțiunile organizate în domeniul cultural, sportiv, tineret și culte, în anul 2023.

23.Informare privind participarea doamnei Mariana Gabriela STUPARU, consilier județean la o vizită de documentare, organizată de reprezentanța Comisiei Europene în perioada 6-8 decembrie 2023, în localitatea Bruxelles, Belgia.

24.Întrebări. Interpelări.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bună ziua! Mă bucur că avem astăzi așa o prezență. Domnilor primari vă apărați interesele, e foarte bine! O să deschidem ședința de astăzi.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Domnule președine, dacă se poate, în preambulul ședinței, înainte de a începe ședința, aș vrea să fac o mică referire vizavi de tragicul eveniment de ieri și în lumina evenimentelor petrecute ieri, unde și dumneavoastră ați fost implicat. Cred că, singurul gest onorabil pe care dumneavoastră ar trebui să-l faceți astăzi este să vă dați demisia din funcția de președinte al Consiliului Județean Caraș-Severin!

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria municipiului Reșița): Nu ți-e rușine, du-te dracu' de neam prost!

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Mulțumesc frumos.

Cetățean din sală: Vă bateți joc de cetățeni....

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Numai un pic... Stimate domn, este... Stimate cetățean, vă rog frumos... Vă rog frumos! V-am înțeles, v-ați făcut... Vă rog frumos, da? Este rușinos că folosim o tragedie... Atunci când moare un om, într-adevăr, e o tragedie care nu poate fi compensată cu nimic! A folosi acest eveniment, da, a folosi acest eveniment ca o palmă politică este o mare mârłanie, da? Exact ca și cum, dumneavoastră dacă ați fi șofer de autobuz și a urcat un cetățean în autobuz, care s-a dat jos, și după ce s-a dat jos, la jumătate de oră după ce ați plecat, a căzut într-un canal din culpa celui care l-a dus de mână sau a acelei persoane care n-a fost atentă sau nu a ținut cont de anumite lucruri care i-au fost indicate. Și vă folosiți de lucru acesta, este rușinos! Da? Bine. N-o să vă dau satisfacție, nu o să-mi dau demisia că nu consider că am pentru ce! Mulțumesc. Haideți să trecem la primul punct...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Domnul Bratosin întârzie, să anunțați...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Bratosin întârzie, acum, dacă...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: E în medical.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: E în concediu medical. Bun.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Domnule președinte, domnule secretar, nu particip la vot la punctul 20 și punctul 21. Mulțumesc.

Domnul consilier **Diaconescu Caius-Flavius**: Domnule președinte, nu particip la vot la punctul nr.18.

Domnul consilier **Ionescu Lucian**: Bună ziua! La fel, la punctul 18 nu particip. Mulțumesc.

Domnul consilier **Vuia Șerban-Nicolae**: Nu particip la vot la punctul 7.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Înainte de a începe...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Numai puțin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Sub imperiul art.228, Cod administrativ, știți foarte bine că neparticipările la vot, în ipoteza identificării unui conflict de interese și conflictul de interese e pur personal, trebuie anunțat în debutul ședinței. Atunci, îmi revine sarcina să mai întreb o dată, chiar și cu titlu redundant, mai aveți vreun conflict de interese asupra unui proiect și nu participați la vot?

Domnul consilier **Lolea Viorel**: Bună ziua! Nu particip la vot la punctul 22.

Domnul consilier **Vuia Șerban-Nicolae**: Bună ziua! Nu particip la vot la punctul 7.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Am notat.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: 22 e o informare.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Domnul Lolea, dumneavoastră mi-ați spus 22.

Domnul consilier **Lolea Viorel**: E un raport...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Raportul nu se votează. Identificați. Bine. Dacă nu-l identificați în mape, avem 3 procese-verbale și încep cu primul încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 7 decembrie. Au lipsit la acea ședință: domnul Crina

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul președinte, am o propunere. Punctul 20 și 21 de pe ordinea de zi să fie mutate la poziția 3 și 4... Sau 2 și 3.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da, repartizarea.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Da.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: TVA pe drumuri și repartizarea, 6%.

Domnul consilier **Cosei Doru-Sorin**: Eu aș propune să fie mutate pe ordinea de zi la sfârșit.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Păi sunt la sfârșit. Să se mențină!

Domnul consilier **Cosei Doru-Sorin**: Să se mențină la sfârșit!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Supuneți la vot!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Stați să etapizăm. În debutul ședinței, conform procedurii și uzanțelor trebuie să trecem în revistă procesele-verbale. Nu am ajuns, etapizat, să aprobăm ordinea de zi. Atunci, amendamentul dumneavoastră, domnul Bona, rămâne dobândit și categoric se va supune la vot. Majoritatea e cea simplă, dacă cronologia proiectelor înscrise pe ordinea de zi își respectă dispoziția așa cum a fost remisă și/sau se dă o altă prioritizare. Haideți să reiau! Procesul-

verbal încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din 7 decembrie 2023. Au lipsit motivat la acea ședință: domnul Crina, domnul Izvernar, domnul Ciobanu, doamna Stuparu, domnul Stoichescu, domnul Beșliu, doamna Toader și domnul Zaharia. Cine este ”pentru”? Dacă l-ați parcurs, amendamente, propuneri? ”Pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Mulțumesc.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Al doilea proces-verbal încheiat cu ocazia ședinței extraordinare din data de 14 decembrie 2023. Au lipsit la acea ședință motivat domnul consilier Crina și domnul consilier Beșliu. Dacă l-ați parcurs, amendamente, propuneri? Dacă nu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt. Mulțumesc.

Și al treilea proces-verbal încheiat cu ocazia ședinței ordinare din data de 20 decembrie. Au lipsit motivat la acea ședință domnul Crina, domnul Beșliu, domnul Cojocariu și doamna Toader Nicoleta. Propuneri, amendamente? Dacă nu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Nu sunt.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Pe ordinea de zi avem 24 de puncte. Cine este ”pentru” aprobarea ordinii...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Stați, stați puțin că rămâne dobândit, cum am spus, amendamentul domnului Bona.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Punctul 20 și 21 de pe ordinea de zi, să fie înlocuit, să apară la poziția 2 și 3.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Supunem la vot acest amendament. Cine este ”pentru”? *Grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP, domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian, domnul consilier Bașag Viorel, domnul consilier Miloș Bogdan și doamna consilier Ene votează ”pentru”.* Împotrivă? Grupul PNL votează împotrivă. Abțineri? Asta este, da!

*

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: ”Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru finanțarea cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, pe anul 2024 și estimările pentru anii 2025-2027.”

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Punctul 1 nu îl supuneți la vot?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Poftim?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: S-a votat să recalibrăm ordinea de zi și să se ia primele două proiecte...

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: A, eu am înțeles că trec la numărul...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: ... de la poziția 20 și 21.

Domnul consilier **Voina Lucian-Sorin**: Am înțeles că poziția 20 și 21 trec la poziția 2 și 3!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: 2 și 3, ați spus?

Domnul consilier **Bona Mihai**: 2 și 3!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun.

*

Se trece la discutarea **punctului 1** al ordinii de zi și anume:

1. Proiect de hotărâre privind acordarea titlului de „Cetățean de onoare al județului Caraș-Severin”, domnului Tudor Deaconu.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 2, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Articolul 3, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate ”pentru”.

Vreau să fac un anunț, să avem și ceva bun astăzi. Uniunea Autorilor și Realizatorilor de Film din România a dat o diplomă de excelență Teatrului de Vest Reșița, pentru activitatea deosebită. Așa cum m-a informat domnul Cojocariu, este singurul premiu care a fost dat! Da, domnul Cojocariu?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Singurul teatru care...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Singurul teatru, da. Deci asta este un lucru bun, un merit al Teatrului de Vest, sigur, și al managerului pe care astăzi îl avem și o să îi înmănăm diploma. Îi mulțumim! Bun.

*

Se trece la discutarea **punctului 20** al ordinii de zi și anume:

20. Proiect de hotărâre privind repartizarea sumelor defalcate din taxa pe valoare adăugată pentru finanțarea cheltuielilor privind drumurile județene și comunale, pe anul 2024 și estimările pentru anii 2025-2027.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți să auzim amendamentul!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Știți sigur că avem amendament?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi mă gândesc.

Domnul consilier **Crina Ioan**: A... Avem un amendament semnat de 18 consilieri. Nu știu, cum să fac? Să-l citesc sau...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Citiți-l, da! Citiți-l.

Domnul consilier **Crina Ioan**: S-a mers pe principiul că orașele neavând drumuri comunale și fiind nevoia de drumuri comunale, s-au alocat sume numai la comune. Armeniș - 50 de mii lei; Bănia - 100 de mii lei; Băuțar - zero, n-a solicitat, cred că. Berliște - 90 de mii lei; Berzasca - 200 de mii lei; Berzovia - 90 de mii lei; Bolvașnița - zero; Bozovici - 100 de mii lei; Brebu - 150 de mii lei; Brebu Nou - 50 de mii lei; Buchin - 90 de mii lei; Buceșnița - 150 de mii lei; Carașova - 100 de mii lei; Cărbunari - zero. Ciclova *Română* - zero. Ciuchici - 150 de mii lei; Ciudanovița - 100 de mii lei; Constantin Daicoviciu - 150 de mii lei; Copăcele - zero; Cornea - 100 de mii lei; Cornereva - 200 de mii lei; Coronini - 100 de mii lei; Dalboșeț - 100 de mii lei; Doclin - zero, n-a solicitat; Dognecea - 200 de mii lei; Domașnea - 50 de mii lei; Eftimie Murgu - 50 de mii lei; Ezeriș - 200 de mii lei; Fîrliug - 100 de mii lei; Forotic - 50 de mii lei. Eu îl am și în formă scrisă. Gârnice - 200 de mii lei; Glimboca - zero; Goruia - 100 de mii lei; Grădinari - zero; Iablanița - 100 de mii lei; Lăpușnicel - 100 de mii lei; Lăpușnicul Mare - 100 de mii lei; Luncavița - 150 de mii lei; Lupac - 80 de mii lei; Marga - 100 de mii lei; Măureni - 100 de mii lei; Mehadia - 150 de mii lei; Mehadica - 100 de mii lei; Naidăș - 80 de mii lei; Obreja - 150 de mii lei; Ocna de Fier - zero; Păltiniș - 150 de mii lei; Pojejena - 150 de mii lei; Prigor - 100 de mii lei; Ramna - zero; Rusca Montană - 100 de mii lei; Răcășdia - zero; Sacu - 100 de mii lei; Sasca Monantă - 200 de mii lei; Sichevița - 70 de mii lei; Slatina Timiș - 50 de mii lei; Socol - 150 de mii lei; Șopotu Nou - 100 de mii lei; Tîrnova - 100 de mii lei; Teregova - zero; Ticvanu Mare - 150 de mii lei; Topleț - zero, n-au solicitat, cred; Turnu Ruieni - zero; Văliug - 100 de mii lei; Vărădia - zero; Vermeș - 150 de mii lei; Vrani - zero; Zăvoi - 50 de mii lei și Zorlențu Mare - 50 de mii lei. Îl avem și în formă scrisă.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Cât e totalul? Cât repartizați?

Domnul consilier **Crina Ioan**: 600... 6 milioane, pardon. Exact pe proiectul de hotărâre.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Bun.

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: Domnul Crina, din ce știu, sunt orașe care au drumuri comunale. Reșița are DN 58 B până la Doman și până la celălalt drum județean.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Știu. Propunerea noastră...

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: Oțelu Roșu are până la Mal.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Știu. Propunerea noastră a fost că...

Domnul vicepreședinte **Rădoi Ovidiu**: Păi nu, ați făcut afirmația că nu sunt!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Rădoi, nu are rost! Am avut o întâlnire pe tema asta, am invitat primarii toți, aici au fost invitați. S-a votat tipic opoziției care, nu mai... se vede, nu mai e opoziție, să vă bateți joc de noi, de toți, de toți primarii care stau și se uită acum în gura dumneavoastră. Este rușinos! Sumele sunt atât de mici, sumele sunt mici, oricum sunt insuficiente, rușinea este mare. Luați-o și mergeți acasă cu ea. Dați primarilor după cum considerați. Acum am înțeles și pe cine curțați. E foarte frumos că primarii care au, eu știu, nevoi mai mici decât Reșița sau orașe care au totuși drumuri comunale le-ați tăiat de pe listă! N-are rost! Dragi colegi, eu vă propun să mergem înainte. N-are rost să ne facem de râs că suntem la mâna opoziției și opoziția, ați văzut, PSD-ul cum procedează. Este rușinos...

Domnul consilier **Teodorescu Mircea**: Domnul președinte, totuși solicităm o pauză de 5 minute, să...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. Eu zic, n-are rost să pierdem vremea! Oamenii sunt oboșiți aici, nu putem face nimic. Degeaba, noi nu putem, în momentul în care "privighetorile"...

Domnul consilier **Colocariu Ioan**: Domnul președinte, totuși eu va trebui să votez cumva. Trebuie să votez în cunoștință de cauză! Aș vrea, pe domnul Crina care, na, s-a erijat în purtătorul de cuvânt al celor 18, să explice care a fost rațiunea? Pentru că de fiecare dată când am făcut o propunere, am spus și care au fost rațiunile pentru care...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Rațiunea este că își pot permite!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Lăsați-l, domnule, să-și pună în cap, „să curgă lăturile,, pe el!

De ce nu-l lăsați să vorbească?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul Cojocariu, nu trebuie să-mi pun nimic în cap!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Păi de ce să nu puneți?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar nu învățați un singur lucru!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: ” Păi nu învățați!” Cum să nu să învăț?

Domnul consilier **Crina Ioan**: De 3 ani de zile, nu discutați cu noi!

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Cum să nu discutăm?

Domnul consilier **Crina Ioan**: De 3 ani de zile, n-ați venit...

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Domnule, nu numai că am discutat, am și...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul Crina, v-am invitat. Am votat. Haideți, domnul Crina, vă rog frumos! Ce rost avea... De ce vorbiți așa, atâta timp cât noi am fost corecți? Domnul Crina, am fost corecți. Noi nu ne-am uitat primăria ”x” de care este. Noi am văzut ce nevoi au cetățenii, am văzut interesul județului și lucrul acesta s-a văzut! Vă rog să mă lăsați. Și când am distribuit bani pentru investiții și când am făcut asfaltări pe reparații și când am dat sumele anuale care au fost la dispoziția noastră. S-a văzut! Asta este. Corectitudinea nu poate fi astăzi așa și mâine altfel! Ori este, ori nu există! Haideți, vorbiți.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Pot să vorbesc și eu?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, vă rog.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Așa. De 3 ani de zile, v-am spus că nu discutați cu noi, nimic.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu e adevărat! Haideți, haideți...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ce vi se pare? Asta este părerea noastră! E un amendament. Dumneavoastră refuzați orice discuție și orice propunere care este altfel decât a dumneavoastră!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu e adevărat! Eu am făcut exact cum au votat toți primarii, în unanimitate, nu s-a opus nimeni! Sunt martori aici. De mine, am înțeles că vă bateți joc, că aveți ocazia și nu se prinde, dar oamenii aceștia au fost în sală! Unde este domnul... primarul de la Oțelu Roșu? Păi nu? Foarte frumos. La solicitarea dumneavoastră am votat ”așa e bine”! Toți primarii au ridicat mâna. Cum puteți să vă bateți joc de ei? Îi manevră de vot? Îi plimbăm în sală, îi întrebăm, îi punem să voteze și după aia ne batem joc de ei și le luăm banii! Rușine să vă fie! Eu zic să votăm amendamentul. Noi o să ne opunem, sigur. Va trece și haideți să dăm drumul la banii aceștia! Să nu ne batem joc de oameni, pentru că nu avem ce să facem. Poporul, dacă va înțelege că trebuie un altfel de gândire, da, va înțelege, va reacționa, dacă nu, aste este! Asta merită. Vedem la alegerile viitoare. Este rușinos ce faceți! Haideți să supunem la vot amendamentul domnului Crina. Cine este ”pentru”? *Grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP, domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian, doamna consilier Ene Camelia-Elena, domnul consilier Bașag Viorel și domnul consilier Miloș Bogdan votează ”pentru”.* Împotrivă? *Grupul PNL votează împotrivă.* Abțineri? *Domnul consilier Chimigeriu Ovidiu-Cristian nu participă la vot.* A trecut. Hai să-l votăm și luați-vă banii și duceți-vă cu ei! Aste este. Rușine!

Articolul 1, cine este ”pentru”? *Grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP, domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian, doamna consilier Ene Camelia-Elena, domnul consilier Bașag Viorel și domnul consilier Miloș Bogdan votează ”pentru”.* Împotrivă? *Grupul PNL votează împotrivă.* Abțineri? *Domnul consilier Chimigeriu Ovidiu-Cristian nu participă la vot.*

Articolul 2, cine este ”pentru”? *Grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP, domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian, doamna consilier Ene Camelia-Elena, domnul consilier Bașag Viorel și domnul consilier Miloș Bogdan votează ”pentru”.* Împotrivă? *Grupul PNL votează împotrivă.* Abțineri? *Domnul consilier Chimigeriu Ovidiu-Cristian nu participă la vot.*

Articolul 3, cine este ”pentru”? *Grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP, domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian, doamna consilier Ene Camelia-Elena, domnul consilier Bașag Viorel și domnul consilier Miloș Bogdan votează ”pentru”.* Împotrivă? *Grupul PNL votează împotrivă.* Abțineri? *Domnul consilier Chimigeriu Ovidiu-Cristian nu participă la vot.*

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? *Grupul PSD, grupul PRO România, grupul PMP, domnul vicepreședinte Isac Marius-Adrian, doamna consilier Ene Camelia-Elena, domnul consilier Bașag Viorel și domnul consilier Miloș Bogdan votează ”pentru”.* Împotrivă? *Grupul PNL votează împotrivă.* Abțineri? *Domnul consilier Chimigeriu Ovidiu-Cristian nu participă la vot.*

Haideți, vă dau satisfacția și la al doilea. Hai să auzim!

*

Se trece la discutarea **punctului 21** al ordinii de zi și anume:

21. Proiect de hotărâre privind repartizarea pe unități administrativ-teritoriale a sumei corespunzătoare cotei de 6% din impozitul pe venit, prevăzută la art.6 alin.(7) din Legea bugetului de stat pe anul 2024, nr. 421/2023, reprezentând fond la dispoziția consiliului județean, pentru susținerea programelor de dezvoltare locală, pentru susținerea programelor de infrastructură care necesită cofinanțare locală, precum și pentru cheltuielile de funcționare, pe care unitățile administrativ-teritoriale din județ, în mod justificat, nu le pot finanța din veniturile proprii și din sume defalcate din taxa pe valoarea adăugată pentru echilibrarea bugetelor locale, pe anul 2024.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți, domnul Crina, dați-ne lovitura! Să se știe bine. Să se știe, pentru că momentul acesta va rămâne în istorie, cum ne maziliți, având forța în mână! Și, gândiți-vă, eu ce propuneri am făcut atunci când primăriile PNL erau 55,5%, noi am distribuit 60% din bani către noi și 40% către dumneavoastră. Dați-ne lovitura, arătați spectacolul cetățenilor, cine sunteți, de parcă nu v-ar cunoaște, haideți!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul președinte, de fapt, dumneavoastră culegeți azi ce ați semănat în cei 3 ani de zile! Acum 2 ani de zile, bugetul cum l-ați stabilit?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: A spus, 60% și 40%...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: 60% - PNL, 40% - PSD. Faceți calculele, domnilor! Uitați-vă, nu știți, nici măcar asta nu știți! Și aveți 44% practic.

Domnul consilier **Bona Mihai**: La orice obiecție, dumneavoastră, la vremea respectivă, spuneți "să trecem la vot"!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți! Uitați ce a trecut. V-am pus în frigider la toți, corect! Corect! Poate 3% față de...preferința cetățenilor. Acum, dați-ne lovitura. Haideți, demonstrați că aveți puterea și arătați-ne ce faceți cu ea!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ați citit proiectul de hotărâre?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: "Nu l-am citit"...mă gândesc, mă aștept. Acum n-o să-l modificați. Hai, ia să auzim!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ați citit, am ajuns la punctul acesta de pe ordinea de zi, da?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. L-am citit.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun. Avem și noi, un amendament semnat la fel, de 18 consilieri. Reșița – 750; Caransebeș- 3.000...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: 3 milioane.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, 3.000, în mii lei.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: 3.000 de lei.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da. Anina – 879 mii; Băile Herculane – 250 mii; Bocșa – 2.600 mii; Moldova Nouă – 250 mii; Oravița – 250 mii; Oțelu Roșu – 2.600 mii; Armeniș - 50 mii; Bănia – 550 mii; Băuțar – 50 mii; Berliște – 500 mii; Berzasca – 500 mii; Berzovia – 50 mii; Bolvașnița - 500 mii; Bozovici – 550 mii; Brebu – 500 mii; Brebu Nou – 500 mii; Buchin – 500 mii; Bucșnița – 550 mii; Carașova – 500 mii; Cărbunari – 500 mii; Ciclova Română – 50 mii; Ciuchici – 500 mii; Ciudanovița – 500 mii; Constantin Daicoviciu – 500 mii; Copăcele – 500 mii; Cornea – 500 mii; Cornereva – 550 mii; Coronini – 500 mii; Dalboșeț - 500 mii; Doclin – 500 mii; Dognecea – 550 mii; Domașnea- 50 mii; Eftimie Murgu – 50 mii; Ezeriș - 500 mii; Fîrliug – 50 mii; Forotic- 50 mii; Gârnici – 550 mii; Glimboca – 50 mii; Goruia – 500 mii; Grădinari-50 mii; Iablanița – 650 mii; Lăpușnicel – 550 mii; Lăpușnicul Mare – 500 mii; Luncavița – 500 mii; Lupac – 50 mii; Marga – 500 mii; Măureni – 500 mii; Mehadia – 550 mii; Mehadica – 50 mii; Naidăș - 500 mii; Obreja – 500 mii; Ocna de Fier – 50 mii ; Păltiniș - 500 mii; Pojejena – 550 mii; Prigor – 550 mii; Ramna – 50 mii; Rusca Montană – 500 mii; Răcășdia – 50 mii; Sacu – 500 mii; Sasca Monantă – 550 mii; Sichevița – 50 mii; Slatina Timiș - 50 mii; Socol – 550 mii; Șopotu Nou – 650 mii; Tîrnova – 550 mii; Teregova - 700 mii; Ticvanu Mare- 500 mii; Topleț -500 mii; Turnu Ruieni-50 mii; Văliug – 500 mii; Vărădia – 50 mii; Vermeș - 550 mii; Vrani – 50 mii; Zăvoi – 50 mii și Zorlențu Mare – 500 mii. Îl avem și în formă scrisă.

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Domnul președinte și domnul vicepreședinte...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, domnul primar.

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Știți că ați spus că îmi dați bani pentru apă la Lupac. Vă bateți joc de mine? Domnul Crina, ia citește mai o dată cât ați dat la Lupac! Nu ți-e rușine așa? Nu ți-e rușine, comunistule ce ești? Nu ți-e rușine?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul primar, îmi pare rău...

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Da. Ia spune, "ce îmi pare rău"?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Te rog frumos, vorbesc eu acum!

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Așa frumos să vorbesc eu pentru matale, acum... Spune, hai că te ascult!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ești de acord să vorbesc, da?

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Mulțumesc. Te rog, și tu să vorbești civilizată!

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Da, civilizată...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Am văzut ședința de data trecută...

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Ce îți spun eu acum, n-ai auzit niciodată!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Am văzut ședința de data trecută...

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Da, da, da, da!

Domnul consilier **Crina Ioan**: ...când ai venit aici și ai jignit consilierii.

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Dar n-am jignit. "M-ați jignit", de aia mi-ai tăiat banii?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci, eu am văzut aici...

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Ce-ai văzut? Îți spun eu ce ai văzut aici!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dați-l afară dacă nu știe să vorbească!

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Nu... Hai că tac, tac!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Mă știu cu tine de ani de zile...

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Da, vorbește.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Un primar e mai important decât un consilier județean, domnul consilier.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi stați puțin, domnule, să vorbesc.

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Da, vorbește.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Să vă arăt incompetența majoră și a primarului și a dumneavoastră! Primarul din Lupac vine și cere bani pentru un transformator ca să dea drumul la apă, dar el vine aici și spune că toate fântânile sunt otrăvite!

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi cum? Sănătatea oamenilor este pe primul loc!

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Păi aia e!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar nu faceți ineptia asta ca și primar, ca și conducător al unității, lăsați oamenii, așa, că aveți nevoie de un transformator pentru apă?

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Nu, o linie, avem o linie întregă!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ascultă-mă până la capăt! Dacă pui apa, fântânile vor fi mai puțin otrăvite?

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Nu. Le dăm apa potabilă!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Doi: domnul președinte de Consiliu Județean, investiția aia a noastră o avem în concesiune, stăm și dormim și vedem că acolo se otrăvesc fântânile?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Trebuie să vorbești cu Hurduzeu, care nu a încasat o factură de 11 milioane 500 cu care am fi putut să mutăm deponeul poate în altă parte. Deci, vă rog frumos.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnule, este cea mai mare, nu luăm nimic... Și acum, după ședința asta, ați venit aici și ați făcut circ și apa este otrăvită acolo?

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Domnul Crina, fac și acum circ, pentru cetățenii mei fac circ! Da, fac circ. Nu vi-e rușine? Fac circ, da! De ce mi-ai tăiat bani, că nu ți-am dat lucrările la Lupac? De aia mi-ai tăiat! Când ai venit și m-ai chemat să asfaltez era bine? Și nu m-am băgat în hoțiile tale! Nu ți-e rușine...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Termină cu prostiile!

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Ce să termin? Nu sunt prostii, că spun în față cetățenilor, aici! Cum ai putut să dai 50 de mii? Cum ai putut? Nu ți-e rușine? Și ai dat la Goruia...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cu tupeu și nerușinare, domnul primar.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Rezolvă problema cu apa!

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Dacă țineai cont pentru oamenii, pentru cetățenii de la Lupac! Nu ce am spus eu, nu ce am spus eu! Și o să-ți mai spun dacă...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, domnul Ursu.

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Stați, stați că nu sunt gata. Domnul vicepreședinte, mi-ai promis că-mi dai bani, că te-am votat și te-am pus pe scaunul acela!

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Chiar mă uitam acum pe procesul-verbal, dacă ți-am promis sau nu.

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Da, uită-te!

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: Bun. Nu scrie, nu ți-am promis, stai liniștit!

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Nu.

Domnul vicepreședinte **Isac Marius-Adrian**: În schimb, mi-a promis mie altcineva. În schimb, domnul Doru, aici de față, și domnul Rădoi, când a plecat de aici, că putem să avem o discuție pe buget! Am înțeles că am fost mutat la demisol că așa a trebuit. Ok, accept și asta, n-am făcut nici un scandal!

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): E locul tău, înseamnă...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu, nu...

Domnul primar **Ursu Dumitru** (Primăria Oravița): Dacă îmi permiteți și mie, domnul președinte? Dacă îmi permiteți și mie? Dragii mei consilieri de la Oravița, sunteți 3 consilieri de la Oravița care ați votat amendamentul acesta, că sunt convins că din cei 18 sunteți și voi 3, ați votat contra orașului vostru. Cum să tăiați bani de la orașul vostru, măi oameni buni? Voi, în primul rând, trebuie să vă luptați! Oamenii din Oravița au venit și v-au votat și v-au susținut ca să vă bateți pentru ei... Acum, la vot, vă rog să votați pentru orașul vostru, da?

Doamna consilier **Ene Camelia-Elena**: Domnul primar, îmi dați voie să vă răspund?

Domnul primar **Ursu Dumitru** (Primăria Oravița): Da.

Doamna consilier **Ene Camelia-Elena**: De nu l-ați întrebat pe domnul președinte, cum l-a pus pe Marius Beșliu să voteze împotriva lui Oțelu Roșu? (Aplauze)

Domnul primar **Ursu Dumitru** (Primăria Oravița): Și acum, tu ai dreptul ca să votezi... Da, frumos, aprecieri... Dar acum, tu ai dreptul să votezi contra orașului tău? Repeți greșeala lui Beșliu? Bine.

Doamna consilier **Ene Camelia-Elena**: Nu, nu.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul...

Domnul primar **Ursu Dumitru** (Primăria Oravița): Vă mulțumesc mult. Acum, la vot, să votați cu sufletul! Mulțumesc.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, domnul Golu, spuneți.

Domnul primar **Golu Cătălin** (Primăria Ciclova): Buna ziua! Cătălin Golu, primar de la Ciclova. Vreau să mulțumesc. Cred că sunt cea mai bogată comună după "0" lei la drumuri și 50... la împărțirea de 6% pe echilibrare. Vreau să vă spun dumneavoastră, domnule președinte, nu celor din opoziție și nu celorlalți colegi PSD, de acum încolo, să vă fie o lecție de învățare și în următorul mandat care, cu siguranță, cred că o să-l luați, să aplicați aceeași metodă. Asta este pentru dumneavoastră, domnule președinte. În 3 ani de zile, ați împărțit banii, 40 - 60 sau cum ați considerat cu toată majoritatea care am avut-o. Acum, când am avut majoritate, n-au ținut cont nici de 60 - 40! N-am nimic cu ei, cinste lor, bravo lor! Așa este în luptă, unul pierde, unul câștigă! Dar, dumneavoastră, domnule președinte, vă atrag atenția ca în următorul mandat, când o să fiți, și cu siguranță veți fi, și puteți să-i mulțumiți lui domnul Crina, că veți fi președinte, să țineți cont de următoarele 4 împărțiri în cei 4 ani din 2024! Vă mulțumesc, domnul președinte.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnul primar, nu vreau să vă dezamăgesc și vreau să vă gândiți încă o dată la ceea ce îmi cereți. Nu o să fac așa! Pentru că eu nu am o luptă cu PSD-ul. Eu vreau să fac pentru toți locuitorii! Am dat un exemplu de corectitudine chiar dacă două-trei procente au primit mai mult decât ceea ce, hai să zicem, în funcție de preferința de vot s-ar fi convenit, eu m-am gândit la cetățenii din toate localitățile. Dacă cineva face o măgărie, dacă cineva procedează atât de ticălos, poate că oamenii de asta ne-au ales pe noi, pentru că noi nu suntem atât de ticăloși! O să mă gândesc și o să vă dau răspunsul, dar vă spun că nu cred că o să fac așa, o să găsim soluții să rezolvăm toate nevoile județului în toate localitățile. Pentru că, totuși, să știți că acești bani chiar dacă sunt niște sume care par mari, la urma-urmei atâția ani v-ați lipsit de ele și bravo! Pentru că, performanță foarte multe primării au

făcut, PNL, în condiții din acestea de austeritate. Asta este. Suntem pe front într-o luptă necinstită, într-o luptă în care forța și băgarea pumnului în gură este la modă, asta este! Vă rog.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): Domnul președinte, dați-mi voie să spun și eu, două vorbe, de la Reșița, că mă retrag după aceea. Mihai, suntem prieteni și ne știm de o viață. Când ați avut, ca să fie clar pentru presă, pentru toată lumea, când am avut 55 cu 40 și nu știu câți, noi am ciupit un 3 procente, dar totuși, am mers în 60-40, nu ne-am bătut joc niciodată! Eu am suferit și țin minte, că am avut 4 ani de opoziție. Și îl văd aici pe Felix, când m-am ridicat cu Felix, mai ții minte, să dăm bani la Anina, din sărăcia noastră, Felix? Ne-am ridicat, aici stăteam și am zis: ”Bă, nu dau golani la Anina, hai mă că punem de la noi și dăm!” Acum, suntem în situația în care Reșița ea 750 de mii și Caransebeș, 3 milioane? Eu știu că lui Felix îi e rușine de chestia asta. Dar știți ce? Nu-i nici o problemă. Pentru că presa e aici și știe. În Reșița, sunt o mulțime de oameni de stânga, sunt socialiști! Sunt social-democrați! Spuneți-le lor că le-ați tăiat din bani. Și cei care stați în Reșița, să știți că v-ați tăiat banii propriului oraș! Mulțumesc mult.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul primar...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): Vă rog.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Haideți să vă spun un lucru simplu...

Domnul primar **Rof Remus**: (Primăria Dognecea): Domnul Crina, numai un pic. Vreau să spun colegului meu de la Ciclova, e și prietenul meu, în primii 3 ani ai mei de mandat, noi tot 50 de mii am primit. Și la Ciclova, tot 700 de mii, 900 de mii s-a primit, nu ca un reproș, că bine că i-ați dat! Mă bucur. Dar n-ați ținut cont, 60-40! Domnul Popa, nu este adevărat cu 60-40! Eu vă arăt, ne uităm pe cifre.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Socotiți, socotiți...

Domnul primar **Rof Remus**: (Primăria Dognecea): Uitați, primarii PSD pot să spună dacă am avut paritate 60-40!

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): I-ați împărțit în interior...

Domnul primar **Rof Remus**: (Primăria Dognecea): Nu. Toți am primit 50 de mii în primul mandat, credeți-mă!

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Vi s-a dat 40% din sumă...

Domnul primar **Rof Remus**: (Primăria Dognecea): Nu este adevărat! Nu este adevărat!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cum nu? Dar uitați-vă!

Domnul primar **Rof Remus**: (Primăria Dognecea): Fapt concret, ne uităm pe cifre!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Uitați-vă pe cifre.

Domnul primar **Rof Remus**: (Primăria Dognecea): Ne-am uitat!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Întrebați la Caransebeș, dacă n-a primit 3 milioane! Întrebați la Bocșa, dacă nu a primit aproape două!

Domnul primar **Rof Remus**: (Primăria Dognecea): Eu vorbesc de primăriile rurale.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Numai un pic. Aia au fost și așa i-ați dorit a-i împărți! Nu spuneți că...

Domnul primar **Rof Remus**: (Primăria Dognecea): Nu am primit așa, domnul președinte. Uitați-vă pe cifre la comune!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: 600 de mii...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): A fost împărțirea interioară a dumneavoastră...

Doamna consilier **Toader Nicoleta**: Scuzați-mă că intervin, dar noi încă ne raportăm la trecut? Noi nu depășim momentul acesta de 4 ani?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi ar trebui să-l depășim acum. V-am făcut o propunere: 50%-50%!

Doamna consilier **Toader Nicoleta**: Aducem în discuție aceeași problemă de 4 ani! Ce au făcut PSD-iști acum 4 ani!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ce faceți acum, dumneavoastră ați rămas în trecut.

Doamna consilier **Toader Nicoleta**: Am venit cu argumente, ascultați-ne!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ce argumente? Ce argumente, când Caransebeș, care are un anumit număr de locuitori, are de 7 ori mai mulți bani decât Reșița! Cum se poate? Păi cum se poate?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Haideți să vă spun eu, domnul primar.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): Ce să spuneți, domnule? Haideți că stau să ascult.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Te rog. Știi că Reșița a primit din fondul de rezervă 15 milioane de lei, săptămâna trecută?

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): Aveți habar de ce? Aveți habar de ce? 30%...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci este un prim-ministru PSD care a avut grijă de Reșița!

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): Domnul Crina, nu vorbiți prostii. Nu încercați să duceți lumea în eroare aici! Nu aveți dreptate...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu am vorbit prostii? Nu v-am spus niciodată că..

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): Toate primăriile municipii reședință din județ din România, alaltăieri, au primit o corecție pentru că li s-au luat din bani.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun.

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): Bani din impozite pe pensii, banii de la jocuri de noroc și încă o sumă de bani au luat-o și au dat în compensare niște sume. Am pierdut 22 de milioane!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și eu spun de 3 ani de zile și înainte...

Domnul primar **Popa Ioan** (Primăria Reșița): Domnul Crina, sunteți un maestru de alba-neagra, știu!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu sunt, nu sunt. Voi sunteți! Bani aceștia sunt pentru echilibrarea bugetelor. Nu se repartizează după populație!

Cetățean din sală: Să vă fie rușine!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnule, cine ești?

Cetățean din sală: Popa să-ți fie rușine!

Domnul consilier **Sporea Ghită**: Aș vrea să-l întreb și eu pe lupul moralist din Consiliul Județean, domnul Crina, pe ce criterii a făcut împărțeala asta? Ca la un oraș ca Moldova Nouă să dea 250 și la comune, 500? Chiar nu vi-i rușine, domnilor și doamnelor? Să vă fie rușine!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ascultă-mă puțin.

Domnul consilier **Sporea Ghită**: Populismul dumneavoastră face numai rău județului! Să fie clar!

Domnul primar **Panescu Petre** (Primăria Ocna de Fier): Domnul Crina ...bani care mi i-ați dat, de la Ocna, să vii dau dumneavoastră....

Domnul consilier **Crina Ioan**: Cum să mi-i dai mie?

Domnul primar **Panescu Petre** (Primăria Ocna de Fier): Să vii dau, că aveți fondul de vânatoare la Ocna de Fier și nu mi-ați dat pe drumurile comunale nimic. Mi-ați mai luat de pe Anghel Saligny, la Caransebeș...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Greșești! N-am de la Oțelu...

Domnul primar **Panescu Petre** (Primăria Ocna de Fier): Eu am cum să fac dovada, ascultați-mă. Eu merg la București dacă e... Am mai multe de arătat!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Numai un pic. Domnul primar, vă rog, nu plecați din sală. Eu aș vrea să vă întreb, primarii care sunt păgubiți, eu am posibilitatea să retrag de pe ordinea de zi acest punct. O mai amânăm. Considerați că asta ar trebui să fac? (*Primari din sală au spus "da"*). O retrag de pe ordinea de zi! Mulțumesc. (*Aplauze*) Gata. Ne vedem la altă ședință! Mulțumesc. Următorul punct.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Stați, stați numai puțin să ne lămurim pe un aspect.

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Să vină cineva să vă dea peste obraz...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Numai puțin, domnul Cojocariu. Stați numai puțin. Dreptul de a scoate un proiect de hotărâre de pe ordinea de zi...

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Domnul Crina, să iei și de la Lupac, să te sature, că nu-ți ajunge niciodată!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu înțelegi că nu sunt eu...

Domnul primar **Vlasici Marian** (Primăria Lupac): Să iei de la Lupac...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Du-te acasă, du-te acasă!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, domnul... spuneți, că ați vrut să spuneți ceva. Vă rog. Da, domnul primar de la Berzasca, spuneți. Scuze.

Domnul primar **Furdui Petru-Nicolae** (Primăria Berzasca): Domnule președinte, stimați colegi, eu vreau să vă spun lucrurile dintr-un alt punct de vedere. Dacă ne uităm pe legea finanțelor publice locale și când s-ar aloca fondurile, s-ar aloca funcție de un criteriu, de o formulă care este dată în legea finanțelor

publice, lucrurile n-ar fi nici într-un caz în situația aceasta, adică: populație, infrastructură, suprafața intravilanului și așa mai departe! Cum spune legea! Dar dacă alocațiile se fac funcție de decizii politice, ajungem în situația asta. Eu sunt la 28 de ani de primărie...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cu mine sau cu domnul Crina vorbiți?

Domnul primar **Furdui Petru-Nicolae** (Primăria Berzasca): Dumneavoastră, m-am adresat. Sunt la 28 de ani de primărie. Niciodată n-am fost în situația de astăzi! Cu toată alocația pe care am văzut-o că a fost făcută pentru Berzasca, 500 de mii din cei 6%, vreau să vă spun că nu pot să-mi închei bugetul cu 900 de mii și îmi pun salariile, ca să închid bugetul, până la nivelul sfârșitul lunii mai pentru că nu am cum să închid. De ce? Și acum vin și o să vă spun de ce: tocmai datorită a celor 3 ani în care chiar dacă dumneavoastră susțineți că ați dat 60%-40% din buget. Nu pot să verific treaba asta, dar eu pot să vă spun ce este la mine. Am primit 50 de mii de lei sau rectificări de buget "0" lei, în condițiile în care colegii, și n-are nici o importanță că sunt din alt partid politic, au primit 400 de mii, 500 de mii, 700 de mii. S-au acumulat în cei 3 ani restanțe pe care noi nu putem astăzi să le acoperim. Acesta este adevărul! Acum, sigur că e dureros că nu pot să-și rezolve problema, dar să știți că, dacă mai mulți primari sau unități administrativ-teritoriale sunt administrate, să zicem, de PSD, dacă repartizezi 40% la mai mulți primari suma este mai mică! De asta, probabil că au fost acele împărțiri de buget, altfel decât sunt acum. Nu e bine că e tensiune, dar vă spun că 3 ani de zile am fost subfinanțați! Mulțumesc. (*Aplauze*)

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Noi nu o să facem exercițiul acesta că, cu siguranță, sunt foarte mulți primari care în mandatul trecut n-au văzut bani de la Consiliul Județean. Nu vorbesc de Caransebeș, Reșița, ci vorbesc de localități mai mici care cu desăvârșire au primit sume care sunt de nivelul la ceea ce dumneavoastră spuneți.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Haideți să...

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul președinte, pentru domnul secretar. Domnul secretar, având în vedere că s-a făcut un amendament și s-a votat cu 18 voturi "pentru", se mai poate retrage?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu s-a votat nimic. Nu s-a votat nimic! Ați propus un amendament. Nu s-a votat!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Asta voiam să ne edificăm. În cuprinsul Codului administrativ, art. 136 alin.(11) la care se raportează art.182 alin.(4), reflectat în regulament, spune în următoarea sintagmă: "Inițiatorul proiectului poate retrage sau poate renunța în orice moment..." și subliniez de 10 ori "... în orice moment, la susținerea acestuia". Asta înseamnă că, indiferent că îl retrăgea domnul președinte înainte de a se aproba amendamentul, după sau chiar înainte de vot, proiectul ar fi retras. Altceva am vrut să spun și asta cred că e mai profund. Am înțeles și am ascultat pe toată lumea. E adevărat, art. 6 alin.(7) e singurul articol, acesta reprezintă sediul materiei din legea bugetului de stat, nu conține criteriile de repartizare, ci exclusiv 3 destinații. Acum, categoric, criteriile pot fi arbitrare, dar se mai naște o întrebare: de ce ni l-au lăsat nouă? Puteau foarte bine să-l repartizeze Finanțele, după criteriile lor, populație, suprafață și așa mai departe. Aici, se poate aplica cu ușurință un principiu de drept: "tăcerile legii pot fi folosite în favoarea libertății de acțiune"! Mai departe. Și aici atrag atenția, domnule președinte, legea bugetului de stat are un calendar. În termen de 45 de zile, curge un termen, atenție, de la publicarea legii bugetului de stat și nu de la intrarea ei în vigoare, adică plus 3 zile, în care toate UAT-urile, inclusiv noi, toate UAT-urile, cu reprezentanții lor aici prezenți, trebuie să-și aprobe propriile bugete! Ca uzanță, și uzanța conform Codului civil poate constitui izvor de drept, am repartizat de-a lungul timpului sumele astea de bani, fie 6% impozit pe venit, fie TVA-ul, înainte de aprobarea bugetului fiecărui UAT. Acum, că ați amânat-o, eu propun să nu o amânăm *sine die*. Așa cum rezultă din Codul administrativ, se pare că nu aveți un atribut exclusiv în propunere. La virări de credite, la buget, dumneavoastră trebuie să inițiați.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ne gândim, o să ne încadrăm...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Mai e o problemă aici, domnul secretar și domnul președinte, e problema termenului pentru ședința ordinară!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: 12 februarie!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: 12 februarie, din ce am calculat eu, sper să nu mă înșel, e termenul... Atunci se sorocesc cele 45 de zile calendaristice!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: De ce să nu vă mai faceți de râs odată, la următoarea ședință!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, vreau să spun și eu ceva, să...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Oricum nu putem să schimbăm, asta este! Votul e suveran și îl aveți.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, vreau să-i spun și domnului secretar, uitați-vă pe titulatura fondurilor repartizate! Spune, într-adevăr, pentru ce sunt, pentru 3 chestii, dar spune pentru echilibrarea bugetelor locale și asta, nu e prima dată când spun aici, asta încerc să vă spun, Consiliul Județean are această obligație de a repartiza. Sigur că aici intervin discuții! Opoziția crede într-un fel, cum am crezut noi, 3 ani de zile, puterea crede în alt fel. De asta trebuie să votăm aici. Nu e nimeni rău voitor pentru cineva! Asta e o gândire pe care am avut-o, discutând cu primarii...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ce noroc că a plecat primarul de la Lupac, chiar vă spunea înainte...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu mai amintiți de Lupac.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cum să nu...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Că aia e o aberație ce face acolo, dacă stă și doarme...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cum să dea de apă, să plătească un transformator, să poată să dea drumul la ...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu știu. Trebuia să se lege de pe șosea, ca oamenii să aibă apă care trebuie!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți, vorbiți...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Chiar veniți...Și dumneavoastră stați și dormiți. Eu vă cer, pentru data viitoare, un raport, care e problema cu deponul! Stați și dormiți aici și îl avem în concesiune.

Domnul consilier **Cosei Doru-Sorin**: Domnule Crina...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Stimați colegi, asta încerc să vă explic...

Domnul consilier **Cosei Doru-Sorin**: Dragi colegi de la PSD, domnule Crina, cum putem noi echilibra bugetul la Băile Herculane?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Lăsați-mă se termin! Asta este părerea noastră! M-ați înțeles?

Domnul consilier **Cosei Doru-Sorin**: Vorbiți mult și vorbiți anapoda! Cum putem echilibra noi, bugetul la Băile Herculane, cu suma alocată de dumneavoastră? Băile Herculane este o stațiune de interes național! Avem o capacitate...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi ce drumuri...

Domnul consilier **Cosei Doru-Sorin**: Ascultați-mă și pe mine, că v-am ascultat destul. Avem o capacitate de 10 mii de locuri de cazare, avem proiecte în derulare, avem nevoie de acești bani pentru cofinanțări! Cum le explicați cetățenilor din Herculane, cum explicați județului Caraș-Severin, că țineți în loc Băile Herculane? Nu destul ați devalizat Băile Herculane, dumneavoastră, colegii dumneavoastră din PSD?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și ăia din Herculane, deloc?

Domnul primar **Mălăescu Luca** (Primăria Oțelu Roșu): Domnul președinte, permiteți-mi și mie, vă rog frumos.

Domnul consilier **Cosei Doru-Sorin**: Tocmai asta vă spun, că l-ați adus pe Iosif Armaș și cu toată camarila lor de la București și ne-ați distrus! Să vă fie rușine! Vorba colegului meu de la Moldova Nouă. Nu se poate funcționa așa.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Vedeți, acesta e un mod care, într-adevăr, nu este corect vizavi de a privi. 3 ani de zile ați stat aici, ne-ați tratat :”Domnule, asta e hotărârea, noi votăm!” Domnule, asta e, până la urmă am acceptat.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Uitați-vă ce bani ați primit! Unde e primarul de la Bocșa? Că nu-l văd. Domnul primar...

Domnul consilier **Cosei Doru-Sorin**: De fiecare dată, v-am propus un buget....

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Primarul de la Caransebeș. Unde e primarul care a primit 600 de mii de lei pentru drum, să facă la Ineț? N-a cheltuit banii. Unde? Cum puteți să spuneți asta? Unde-i primarul de la Vârciorova? Am făcut asfalt acolo! De ce vorbiți așa? Cum puteți să spuneți?

Domnul consilier **Crina Ioan**: A cerut ”0” bani, nici nu i-am dat.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu e vorba, e un primar PSD.

Domnul consilier **Crina Ioan**: N-a cerut.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: N-a cerut... Nu e vorba de aia. Am făcut și acolo, a fost prima lucrare. Cum se poate? Am împărțit puținul ce l-am avut.

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Cum să dea dacă nu a cerut?

Domnul consilier **Bona Mihai**: Ce ați făcut? Ați reparat un drum județean. Cine trebuia să îl facă?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu, nu. Pentru Ineleț.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul președinte, ce ați făcut la Vârciorova? Ați reparat un drum județean!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Păi și cine trebuia să-l repare? Primarul?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi sunt atâtea alte drumuri județene care n-au ajuns la rând!

Domnul consilier **Bona Mihai**: E drum județean, nu e în patrimoniu, nu la Consiliul Județean? Păi și atunci?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Dar l-am reparat, puteam să nu-l reparăm acolo! Puteam, dar noi nu ne-am gândit așa, am reparat peste tot unde am putut! Peste tot! Și spuneți că noi nu ne-am gândit, că 3 ani am stat și n-am făcut nimic pentru comunele PSD? Se poate așa ceva, să spuneți așa ceva?

Domnul consilier **Bona Mihai**: Vă spun ce ați făcut: acum culegeți ce ați semănat în cei 3 ani de zile!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți, haideți... Nu mai dați cu...

Domnul consilier **Cosei Doru-Sorin**: Domnule președinte, înțelegem că, acum, dânșii se răzună pe noi și pe cetățenii județului Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Să fie sănătoși! Lasă... Până în data de 12, o să facem o altă ședință și oricum banii îi vor lua, asta este! Bun. Domnul primar...

Domnul primar **Mălăescu Luca** (Primăria Oțelu Roșu): Domnul președinte...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da.

Domnul primar **Mălăescu Luca** (Primăria Oțelu Roșu): Cred că această decizie de a scoate de pe ordinea de zi, dumneavoastră o luați la supărare și nu cred că faceți bine. Spun acest lucru datorită faptului că veți bloca toate UAT-urile din județ, inclusiv pe colegii liberali, să-și voteze bugetele!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. Avem termen. O să ne încadrăm în termen, acum, nu o să-i blocăm! Credeți-mă, pe dumneavoastră ar trebui să nici nu vă ascult pentru că n-are rost, că ce spuneți dumneavoastră nu iasă! Ați fost la ședința cu banii pe drumuril, frumos, zâmbind ne-am înțeles, v-am laudat. Am zis "da, uite, o poziție bună", am votat-o și acum ne trezim cu altceva! Ar trebui să stați jos, că nu puteți să vorbiți că, cuvântul dumneavoastră nu valorează nimic în partidul dumneavoastră. Credeți-mă! Eu m-am uitat la dumneavoastră și am zis: "Bă, o să meargă, că a zis domnul Luca Mălăescu!" Nu merge!

Domnul primar **Mălăescu Luca** (Primăria Oțelu Roșu): Domnul președinte, eu mă pun jos, cel mult, că îmi spune soția mea, acasă! Sub nici o formă n-am să stau jos că îmi spuneți dumneavoastră!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ar trebui să nu vorbiți că nu are putere cuvântul dumneavoastră.

Domnul primar **Mălăescu Luca** (Primăria Oțelu Roșu): Dar, pentru că mă provocați, vă spun cu toată seriozitatea că veți bloca toate UAT-urile din județ! Și vă rog frumos, să nu vă enervați, să fiți calm și să tratați cu maximă seriozitate acest punct de pe ordinea de zi. Dacă luați o pauză de 5 minute și vă consultați și cu primarii de la dumneavoastră din partid, cred că vor fi totuși în asentimentul meu chiar dacă ei sunt supărați. Vreau să le spun, mai ales lui Costel, primarul orașului Oravița, că astăzi simte ce am simțit eu și anul trecut și acum 2 ani când mi-ați tăiat 600 de mii...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: I-ați primit înapoi în anul următor, ați primit 1 milion 800! De ce vorbiți așa?

Domnul primar **Mălăescu Luca** (Primăria Oțelu Roșu): Nu, 1 milion 300!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sau 1 milion 300. Dumneavoastră ați vrut să luați banii de la Reșița, din nou!

Domnul primar **Mălăescu Luca** (Primăria Oțelu Roșu): Nu am primit nimic înapoi!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Ați vrut să luați toți banii de la Reșița și ați înțeles exact ceea ce ați vrut să faceți la Reșița!

Domnul primar **Mălăescu Luca** (Primăria Oțelu Roșu): Domnul președinte, nu am primit nimic înapoi! Nu am primit nimic înapoi. Dar nu acesta e subiectul. Deci tratați cu maximă seriozitate, vă rog frumos, acest punct pentru că veți bloca tot județul!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu-l blocăm. Avem timp...

Domnul primar **Mălăescu Luca** (Primăria Oțelu Roșu): Îl blocați! Și aici, domnul secretar general a punctat foarte bine vizavi de termene! Să nu uitați că noi vom vota bugetele după ce va fi votat în Consiliul Județean, iar majoritatea, domnul președinte, fiți om politic!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Tot aia e.

Domnul primar **Mălăescu Luca** (Primăria Oțelu Roșu): Tot aia este! Adică, dumneavoastră, ce faceți acum? Vreți să amânați 5 zile, pentru că trebuie în... Domnul secretar general, este obligatoriu în ședință ordinară! Deci minim 5 zile! Termenul este aproape. Trebuie să țineți cont de faptul că, noi nu putem vota în aceeași zi cu Consiliul Județean, în ședințele de Consiliu Local! Ne-ar mai trebui vreo 2 zile, până ne transmiteți dumneavoastră, bugetul, până îl pregătim în contabilitate la noi în primării... Deci veți ajunge, veți risca să blocăm județul, credeți-mă!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Poate există o șansă, uitați, ca un primar care e văduvit de bani... poate că o să vă mai răzgândiți și poate că o să mai puneți și...

Domnul primar **Mălăescu Luca** (Primăria Oțelu Roșu): Eu propun să luați o pauză de 5 minute, să vă liniștiți, să gândiți foarte bine și o să vedeți că o să ajungeți în asentiment cu mine. Credeți-mă, o spun cu toată seriozitatea!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Domnilor primari păgubiți, văduviți, n-am ce să... Haideți! Trebuie să țin și eu cont de primarii care nu... Da, domnul Răduță, spuneți.

Domnul primar **Răduță Romeo-Silviu** (Primăria Băuțar): Sunt primarul de la Băuțar.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci, domnul președinte, din câte legi știu eu, așa, știu că odată ce l-ați retras nu mai puteți să-l băgați înapoi!

Domnul primar **Răduță Romeo-Silviu** (Primăria Băuțar): Numai puțin, domnul Crina, vă rog frumos. Nu știu, anul trecut, cum s-au împărțit acești bani? Nu s-au împărțit în funcție de numărul de locuitori pe fiecare UAT?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu s-au împărțit...

Domnul primar **Răduță Romeo-Silviu** (Primăria Băuțar): Ba da! Așa s-au împărțit, însă banii dumneavoastră... ușor, ascultați-mă, banii dumneavoastră, ai PSD-ului, în interior au fost împărțiți altfel! Noi am primit bani de la Reșița, care nu i-a folosit domnul Popa...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sigur, sigur...

Domnul primar **Răduță Romeo-Silviu** (Primăria Băuțar): De aceea am avut bani mai mulți!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sigur.

Domnul primar **Răduță Romeo-Silviu** (Primăria Băuțar): Bine. Haideți să respectăm același criteriu. Vă retrageți, ne retragem, discutăm dacă se mai poate, dacă legea ne permite în momentul de față și haideți să-i împărțim corect! Pentru că toți avem nevoie de bani. Pentru că suntem într-o alianță care doar la noi în județ nu se respectă! Cam peste tot se ține cont de această Alianță PNL-PSD. Noi ne dăm în cap ca să vină AUR-ul să câștige ei sau să... bineînțeles, ce derivă de acolo. De aceea vă rog, haideți, puneți-vă la masă, gândiți-vă ce trebuie făcut și haideți să împărțim echitabil pentru toată lumea! Să nu mai ținem cont de aceste dispute politice, că nu duc la nimic bun! Mulțumesc.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Pentru ședința viitoare, uitați, o să facem o invitație în scris opoziției, care nu mai e opoziție și mai discutăm pe tema asta. Rezultatul probabil că va fi același. Deci eu am venit cu...

Domnul primar **Răduță Romeo-Silviu** (Primăria Băuțar): Am ajuns în această situație datorită celor 4 trădători ai PNL-ului pe care i-ați luat. Nu o să vă ajute mult timp, o să vedeți!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Sigur.

Domnul **Nedelcea Constantin-Flavius**: În loc de 50 s-ar putea să luați 20.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, sigur... Dar vă mai arătați o dată, va mai fi un spectacol. Deci, dacă veți lua și mai mult decât ați luat, o să fie și mai bine pentru popor, să înțeleagă bine de tot cam cum gândiți! Bun. Este retras, avem timp. O să discutăm, până în data de 12, să avem o ordinară convocată. În 9... Bun. Hai să mergem mai departe! Hai, poate că acum o să meargă mai repede.

Proiectul de hotărâre a fost retras de pe ordinea de zi.

*

Se trece la discutarea **punctului 2** al ordinii de zi și anume:

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Consiliului Județean Caraș-Severin, pentru anul 2024.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți, dăm o pauză de 2 minute să iasă lumea!

Se ia o scurtă pauză.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: ”Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Consiliului Județean Caraș-Severin, pentru anul 2024.”

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință. Avem cvorum.

Articolul 2, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 3, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 4, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 5, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 6, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

*

Se trece la discutarea **punctului 3** al ordinii de zi și anume:

3.Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul aparatului propriu al Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, pentru anul 2024.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 2, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 3, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 4, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 5, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 6, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Hotărârea în ansamblu, cine este ”pentru”? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat ”pentru”. Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

*

Se trece la discutarea **punctului 4** al ordinii de zi și anume:

4. Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Direcției de Evidență a Persoanelor a Județului Caras – Severin, pentru anul 2024.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 2, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 3, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 4, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 5, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 6, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

*

Se trece la discutarea **punctului 5** al ordinii de zi și anume:

5. Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru funcționarii publici și personalul contractual din cadrul Direcției de Drumuri Județene Caraș-Severin, pentru anul 2024.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 2, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 3, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 4, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 5, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 6, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

*

Se trece la discutarea **punctului 6** al ordinii de zi și anume:

6. Proiect de hotărâre privind aprobarea salariilor de bază pentru personalul contractual din cadrul Serviciului Public Județean Salvamont- Salvaspeo Caraș-Severin, pentru anul 2024.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 2, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 3, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 4, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 5, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 6, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

*

Se trece la discutarea **punctului 7** al ordinii de zi și anume:

7.Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 127/2019 privind aprobarea organigramei și a statelor de funcții ale Direcției Generale de Asistență Socială și Protecția Copilului Caraș-Severin, precum și ale instituțiilor de asistență socială cu personalitate juridică, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Vuia Șerban-Nicolae nu participă la vot. Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul II, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Vuia Șerban-Nicolae nu participă la vot. Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul III, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Vuia Șerban-Nicolae nu participă la vot. Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul IV, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Vuia Șerban-Nicolae nu participă la vot. Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul V, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Vuia Șerban-Nicolae nu participă la vot. Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul VI, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Vuia Șerban-Nicolae nu participă la vot. Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul VII, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Vuia Șerban-Nicolae nu participă la vot.

Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul VIII, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Vuia Șerban-Nicolae nu participă la vot. Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul IX, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Vuia Șerban-Nicolae nu participă la vot. Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul X, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Vuia Șerban-Nicolae nu participă la vot. Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul XI, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Vuia Șerban-Nicolae nu participă la vot. Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP au votat "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Vuia Șerban-Nicolae nu participă la vot. Doamna consilier Stuparu Mariana-Gabriela și domnul consilier Crina Ioan nu au participat la vot, nefiind în sala de ședință.

*

Se trece la discutarea **punctului 8** al ordinii de zi și anume:

8.Proiect de hotărâre privind aprobarea Rețelei școlare a unităților de învățământ special din județul Caraș-Severin, pentru anul școlar 2024-2025.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 9** al ordinii de zi și anume:

9.Proiect de hotărâre privind aprobarea Raportului anual referitor la stadiul realizării măsurilor din Planul de menținere a calității aerului pentru județul Caraș-Severin, pentru anul 2023.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 10** al ordinii de zi și anume:

10.Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr.180/30.06.2021 privind aprobarea programului audiențelor acordate cetățenilor de către președintele, vicepreședinții și consilierii județeni, modificată și completată.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 11** al ordinii de zi și anume:

11. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 237/28.11.2022 privind aprobarea Statutului Județului Caraș-Severin, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 12** al ordinii de zi și anume:

12. Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Județean Caraș-Severin nr. 109/31.03.2021 privind validarea componenței nominale a Autorității Teritoriale de Ordine Publică Caraș-Severin, cu modificările și completările ulterioare.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: E vorba de domnul comisar-șef Ciprian-Constantin Lăzarescu. Articolul I, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul II, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul III, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 13** al ordinii de zi și anume:

13. Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului "Casă", situat în Oravița, str. Emanoil Gojdu, nr. 43, județul Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 14** al ordinii de zi și anume:

14. Proiect de hotărâre privind neexercitarea de către județul Caraș-Severin, prin Consiliul Județean Caraș-Severin, a dreptului de preempțiune la vânzarea imobilului Azilul de bătrâni, azi Centrul de zi "Maria", situat în municipiul Reșița, str. Cireșului nr. 75, Cartierul Lend, județul Caraș-Severin.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 15** al ordinii de zi și anume:

15. Proiect de hotărâre privind aprobarea solicitării trecerii unui bun imobil (teren) din domeniul public al comunei Turnu Ruieni în domeniul public al județului Caraș-Severin și în administrarea Consiliului Județean Caraș-Severin în vederea construirii unei cabane care să deservească Serviciul Public Județean Salvamont-Salvaspeo, Caraș-Severin, în stațiunea Muntele Mic.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Aici e o problemă. Ați sesizat-o și dumneavoastră, am văzut-o, aceea cu grevarea de sarcină. Eu nu înțeleg de ce trebuie să ne grăbim și să nu-i lăsăm pe ei să-și opereze această înlăturare, această grevare de sarcină? Și după aceea să votăm noi, proiectul. Adică e un pic firesc, așa văd eu lucrurile! E adevărat că în proiect se prevede mențiunea că vom dobândi fără grevări de sarcini...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Haideți că explic.

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Dar, haideți să-i lăsăm pe ei să-și facă treaba și după aceea... Că nu cred că e o problemă.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Haideți să încep invers. Am participat la o ședință, în calitate de invitat, cu primarul, cu secretarul de la UAT Turnu Ruieni, împreună cu domnul președinte. Acum, dintr-o greșală sau din necunoaștere, ei au constituit un drept real care e și reflectat în

extrasul CF, pe aceeași suprafață și, în speță, dreptul de folosință cu titlu gratuit. Dreptul de folosință cu titlu gratuit e un dezmembrământ din cele 3, a dreptului de proprietate publică, dar în lumina Codului administrativ, dreptul de folosință cu titlu gratuit se constituie exclusiv, exhaustiv, entităților de drept privat declarate de utilitate publică. Or, Serviciul Salvamont e o entitate de drept public și utilitatea publică nu are rost. Doi, a treia chestiune, puteam să lăsăm așa, dar nu putea construi! Conform Legii nr.50, nu poți construi pe orice drept real, chiar dezmembrământ al dreptului de proprietate publică, nu e enunțată folosința cu titlu gratuit. Administrarea e, la fel și concesiunea, superficia și așa mai departe! Sens în care, noi am sesizat chestiunea asta, nu o știam nici noi și, eu știu, discuția, consensul sau concluzia discuției pe care am avut-o cu reprezentanții e ca să facem o solicitare pe care s-o prezinte forului deliberativ în vederea lămuririi că nu poate radia sau nu ar întruni numărul de voturi ca să radieze respectiva sarcină. Noi, oricum, diligența pe care o facem astăzi are caracterul unei solicitări, grevarea de sarcini, e un CF curat. Doar în condițiile astea aș putea să o preiau! Se realizează un transfer interdomenial și suprafața e de 250 de mp. Dacă așteptăm, am așteptat și după celelalte două parcări și am făcut solicitarea prin primăvară, anul trecut, nici până în prezent nu ne-au replicat! Tot așa, am pus condiția să ne transmită interdomenial, liber de orice sarcini. Eu nu pot să o preiau cu o sarcină sau mai multe!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Acolo, practic dorim să construim un sediu...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Eu am înțeles, finalitatea este în regulă. Problema pe care mi-am pus-o eu, este că firesc ar fi să își rezolve ei, problema, să înlăture această sarcină. Trebuie să priceapă că au greșit. Până la urmă, nu trebuie să le rezolvăm noi, problema!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: N-au priceput...

Doamna consilier **Stuparu Mariana-Gabriela**: Păi da, dar e vorba de, cum să zic, de faptul că sunt pe lângă lege sau că nu au știut-o sau cum vreți! Nu vreau să fac nici un fel de aprecieri. Dar trebuie să priceapă, că nu e legal așa cum au procedat și atunci nu au decât să își rezolve singuri problema!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: La mai dăm un imbold. Dacă nu ne încurcă pe noi și dacă e legal eu vă rog să o votați, pentru că acolo plătim de ani de zile chirie la o construcție, hai să zicem nepotrivită, plătim o grămadă de bani. Practic zona asta a devenit cel mai fierbinte punct din țară. Aproape cele mai multe intervenții ale Salvamontului sunt în zonă!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 2, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 3, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 4, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 5, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 6, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Articolul 7, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Împotrivă? Abțineri? Unanimitate "pentru".

*

Se trece la discutarea **punctului 16** al ordinii de zi și anume:

16.Proiect de hotărâre privind utilizarea sumei de 68.998,28 mii lei din excedentul bugetului local al Județului Caraș-Severin rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2023, în valoare de 95.002,18 mii lei, în anul 2024.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, am vorbit mai înainte și cu doamna director. Deci, să înțeleg, excedentul total este de 95 de milioane 002? Țasta este excedentul, da? Și provine din două sume: 55.540, unde le defalcați astea, bănuiesc că v-a rămas de anul trecut ce nu le-ați plătit și 36.466, ăia care nu v-a mai dat voie Guvernul să îi cheltuiți. Da? Întrebare, de ce repartizăm numai 95.002? Numai 68 de mii din 95 de mii.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: E o întrebare. Dar toți reprezentanții Direcției Financiar-Administrativ sunt sublimi, dar lipsesc cu desăvârșire. Haideți, vă rog, depuneți diligențele să le chemați în sală!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu întreb președintele!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Președintele poate să fie un panaceu sau poate să nu fie și nu se încarcă și cu operațiuni ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Îi chemați, da?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dacă tot în anul trecut avem un excedent de 95 de milioane, de ce repartizăm noi, acum, numai 66?

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Uitați, sunt malițios, știu, dar nu vă spun, că nu am eu căderea!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți, spuneți-ne.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Da' de ce?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Auziți, lăsând la o parte lucrurile astea, m-am pus aici să adun. Vedeți că vă pun și semnați. Eu știu că nu le citiți și semnați orice, dar nu prea pușcă pe aici adunările, scăderile. Am arătat și mai înainte, nu prea pușcă! Văd că numai la adunare știți, împărțirea și scăderea, nu. Deci, serios! Eu vă spun lucruri clare care sunt aici scrise, sunt în documentație! Bun. Haideți să concluzionăm. Întrebarea este asta: o dată, de ce repartizăm numai 66? Nu mai are nevoie județul de încă 8 milioane de euro? Întreb. De ce? Poți să-mi explici și...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Toți cei 66 de milioane pe care vrem să-i repartizăm au obiective preluate de anul trecut pe anumite destinații prestabilite.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi nu, alea sunt aici. Domnul secretar, eu vă citesc ce scrie aici.

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Eu pot să fiu orice în lumea asta, dar economist nu sunt! Nu mă puneți să adun, nu e treaba mea, nu răspund, nu am semnat anexa! Nu răspund!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu cunosc...

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Eu vă spun exclusiv din hotărâre care e temeiul de drept: art.58 alin.(1) lit.(a) din Legea nr. 273! Dacă vreți să discutați cu mine de ce am avizat și am... hotărârea, eu vă spun din Legea nr.273 care e motivul. Că, cum au ajuns anumite obiective, care e anexa, care sunt destinațiile, chiar nu e treaba mea!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Am reținut.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Doamna Corbeanu, care este motivul pentru care din excedent, din totalul de 90 de mii...

Doamna invitat **Corbeanu Camelia**: Am refăcut componența în totalitate...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun. Perfect! Și acum pușcă sumele, da?

Doamna invitat **Corbeanu Camelia**: Da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun. Deci acești 56 sunt, de fapt, 56 în loc de 55 și se adună astea toate?

Doamna invitat **Corbeanu Camelia**: Da. Și dau 95.002.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Și acum întrebare, bănuiam că e așa, de ce repartizăm numai 66 de milioane în loc de 95?

Doamna invitat **Corbeanu Camelia**: Astea au fost solicitările la momentul acesta.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Solicități de către cine?

Doamna invitat **Corbeanu Camelia**: De la Direcția de Proiecte, de la...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Vedeți, domnul...

Doamna invitat **Corbeanu Camelia**: Restul rămâne neutilizat și putem să-l utilizăm în cursul exercițiului, 2024.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Vedeți, de asta întârzie, de asta avem excedent. Nu putea să facă chestia asta fără dumneavoastră. Că dacă dumneavoastră spuneți "mai vreau drumul acela, acela, acela...", se cosuma excedentul! Lucrurile demarau, se făceau...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Stați un pic, doamna Corbeanu. Eu am insistat să punem la drumurile județene, tot ce avem. Și la un moment dat, știu că am tăiat 2 milioane de acolo, i-ați readus înapoi și acum am discutat pentru o solicitare a spitalului, pentru ceea ce v-am aprobat săptămâna trecută, să luăm cei 300 de mii de euro tot de acolo! Cum nu avem?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu sunt. În fine.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu înțeleg, doamna Corbeanu. Adică, noi mai avem disponibili 30 și ceva de milioane de lei...

Doamna invitat **Corbeanu Camelia**: 95 de milioane - excedentul și utilizați sunt 68.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Aproape 7 milioane de euro...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Care nu sunt repartizați pe nicăieri...

Doamna invitat **Corbeanu Camelia**: Nu sunt repartizați, dar se pot repartiza în urma solicitărilor.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și atunci când am vrut 30 de milioane la drumuri, de ce nu s-a putut?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Haideți să depășim....

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Stați, stați un pic! Explicați-mi, cum e altceva? Nu putem să dăm mai mulți bani la drumurile județene?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Vă explic eu cum!

Doamna invitat **Corbeanu Camelia**: Am dat 31 de milioane.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și dacă sunt, mai dăm încă 30!

Doamna invitat **Corbeanu Camelia**: Din funcționare. Mai trebuie lăsați și pentru alte proiecte!

Doamna invitat **Hock Mărioara**: Mai sunt fazările pe fluide, fazările pe proiectul 608 și ...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Pregătim pentru ședința viitoare, să vedem cu să... Eu n-am.. nu știu, nu ați reușit să-mi explicați. Eu n-am înțeles asta! Eu am înțeles că nu mai putem da la DDJ, că am dat tot, la blană, nu mai avem nimic, mai niște rezerve! Păi și acum mai avem 30 de milioane?

Domnul consilier **Crina Ioan**: 25.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Domnul președinte, am plâns 1 an întreg că n-avem bani și noi am plecat cu un excedent de...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Stați că acum avem! Acum avem.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Auziți, când faceți bugetul, nu mă chemați pe mine 5 minute acolo? Și vă lămuresc eu tot! Mă chemați acolo, eu vă spun ce și cum și gata.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Doamna Corbeanu, păi ați spus: ” Nu, nu, nu se poate. Nu sunt.” Bun.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Altceva vreau să spun. Deci, avem 95. Eu am un amendament aici. Îmi pare rău, nu l-am adus scris. Mai am și eu, angajații care nu își fac treaba, dar în fine. Deci, m-am uitat pe anexă și am câteva modificări de făcut. Vă propun să modificăm suma totală și în loc de 68.996 să punem 78.996, pe care vă arăt cum îi repartizăm. Adică, cum e părerea mea. Deci, la poziția din anexă - 77 ați făcut o modificare aici, 77, ”Modernizare DJ 585 Valeapai – Duleu”. Nu mi se pare atât de importantă mie. E 1 milion 148. Aici să rămână 148.

Doamna invitat **Pojar Bettina**: Vă rog, nu. Aia sunt banii din PNDL. Vă rog să nu îi luați aceia!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi de ce sunt din PNDL? Și ce caută în buget?

Doamna invitat **Pojar Bettina**: Sunt de la PNDL primiți în data de 27 decembrie, pe care nu am putut să-i plătim și s-au mutat în excedent. Vă rog să nu mi-i luați! Nu s-au putut face plățile...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Iar n-ați citit bine!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi nu, dacă nu îmi scrie!

Doamna invitat **Pojar Bettina**: Păi nu scrie...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dacă nu-mi scrie, eu n-am de unde să știu! Adică, e atât de important... Dar asta, să îmi dați și mie o informare că, în mod normal au venit bani și i-ați repartizat...Bine. Deci la poziția 77...

Doamna invitat **Pojar Bettina**: Vă rog să nu mi-i luați de aici.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, nu. Am înțeles! Dar dacă nu îmi scrieți...

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Putem vota o chestiune care să o regretăm. Mai bine mai cerem o pauză sau o amânăm!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Haideți, cerem o pauză și le scriem!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Dacă lucrurile sunt clare nu o trimit la reexaminare...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi da. Fac un amendament!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: Dați o pauză.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dați 5 minute și fac eu...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine, 5 minute pauză!

Se ia o scurtă pauză.

*

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Retragem proiectul acesta de pe ordinea de zi, hai! Nu facem aici țigănie! Faceți-vă lecțiile acasă și veniți cu ele!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Păi țigănie cine face?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Următorul!

Domnul consilier **Bona Mihai**: De ce n-ați venit pregătit cu lecția și spuneți că noi facem țigănie?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Nu auzi că nu poate să accepte! Pentru că sunt din ...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Ai un amendament, vii cu el făcut! Nu să îl facem aici, o oră!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Haideți...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Sunteți nervos?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bun. Haideți, gata!

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Dacă aveți un amendament de făcut, faceți-l acasă, cu cine doriți dumneavoastră...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. Vor să ia banii de la toate utilajele, să nu mai cumpărăm nimic, nici un utilaj. Nimic, să nu se facă nimic! Hai, gata! Bine. Am înțeles!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Utilaje pentru dezăpezire nu vă mai trebuie, că și așa nu mai prindeți iarnă....

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți!

Domnul secretar general al județului **Ciobanu Darian**: L-ați scos, da?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da L-am scos. Următorul...

Domnul consilier **Chimigeriu Ovidiu-Cristian**: Dumneavoastră nu vă trebuie, că aveți firmele de casă....

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, dar lasă că anul acesta am rămas... Auzi, anul acesta, Consiliul Județean a ieșit bine pentru că n-am cumpărat utilajele, n-a venit nici iarna, n-am mai plătit nici la alții! Bine.

Proiectul de hotărâre de la punctul 16 a fost retras de pe ordinea de zi.

*

Se trece la discutarea **punctului 17** al ordinii de zi și anume:

17. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului activităților finanțate din venituri proprii ale instituțiilor din subordinea Consiliului Județean Caraș-Severin finanțate din sursa E, rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2023, pentru finanțarea cheltuielilor în anul 2024.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu a participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Punctul 16?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, l-am retras. Ați reușit și asta!

Articolul 2, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu a participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 3, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu a participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu a participat la vot, nefiind în sala de ședință.

*

Se trece la discutarea **punctului 18** al ordinii de zi și anume:

18. Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului Spitalului Județean de Urgență Resița, instituție publică din subordinea Consiliului Județean Caraș-Severin finanțată integral din veniturii proprii din sursa F, rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2023, pentru finanțarea cheltuielilor în anul 2024.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Ionescu Lucian nu participă la vot. Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu a participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 2, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Ionescu Lucian nu participă la vot. Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu a participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 3, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Ionescu Lucian nu participă la vot. Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu a participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Ionescu Lucian nu participă la vot. Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu a participat la vot, nefiind în sala de ședință.

*

Se trece la discutarea **punctului 19** al ordinii de zi și anume:

19.Proiect de hotărâre privind utilizarea excedentului bugetului activităților finanțate din venituri proprii ale instituțiilor din subordinea Consiliului Județean Caraș-Severin finanțate din sursa G, rezultat la încheierea exercițiului bugetar 2023, pentru finanțarea cheltuielilor în anul 2024.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Articolul 1, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu a participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 2, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu a participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Articolul 3, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu a participat la vot, nefiind în sala de ședință.

Hotărârea în ansamblu, cine este "pentru"? Grupul PNL, grupul PSD, grupul PRO România și grupul PMP votează "pentru". Împotrivă? Abțineri? Domnul consilier Diaconescu Caius-Flavius nu a participat la vot, nefiind în sala de ședință.

*

Punctele 22 și 23:

22.Raport anual privind acordarea de finanțari nerambursabile, de la bugetul Județului Caraș-Severin, pentru programele, proiectele și acțiunile organizate în domeniul cultural, sportiv, tineret și culte, în anul 2023.

23.Informare privind participarea doamnei Mariana Gabriela STUPARU, consilier județean la o vizită de documentare, organizată de reprezentanța Comisiei Europene în perioada 6-8 decembrie 2023, în localitatea Bruxelles, Belgia. *Nu au fost discuții la aceste puncte.*

*

Se trece la discutarea **punctului 24** al ordinii de zi și anume:

24.Întrebări. Interpelări.

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Mai avem pentru spital, pentru ceea ce ne-ați solicitat. Vreau să vă spun, ne-a dat doamna Corina, care este manager de proiect la 608, aici avem...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi acesta ce e?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu e o hotărâre, e o informare. Deci valoarea totală a contractului de execuție este 130 de milioane 306 și este compusă în felul următor: valoarea de 16 milioane reprezintă creștere valoare prin contract DSUR. Doi, valoarea de 27 de milioane 470 reprezintă ajustări conform OG 64. Valoarea de 927 de mii reprezintă ajutări conform OG 15. Valoarea contractului de finanțare a crescut cu valoarea ajustărilor conform OG 64, respectiv cu 27 de milioane și această valoare este cheltuială eligibilă integrală. Pentru valoarea aferentă conform OG 15, respectiv 927 de mii, suma a fost identificată în cadrul proiectului, reprezentând la rândul ei tot o cheltuială eligibilă integrală. Deci a fost plătită de acolo. Prin HCJ nr.221 din 31.08.2023 a fost aprobată cheltuiala neeligibilă în valoare totală de 6.273.000 compusă din 2 milioane 273 cu TVA pentru 10 calamități și 4 milioane cu TVA pentru acoperiri cheltuieli ca sumă neeligibilă din partea Consiliului Județean, în cadrul DS 9 – derocări. Economia eligibilă identificată în bugetul proiectului în data de 31.12.2023 este de 8.435.712 formată din: 1.104.000 cu tot cu TVA, ce au fost deja plătiți pe OG 15, la care se adaugă 7 milioane 331. Deci, din această sumă de 8 milioane 435, suma de 4 milioane cu TVA reprezintă diferența DSUR-ilor cu care se diminuează valoarea neeligibilă. Practic, acești bani s-au întors înapoi.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Domnul președinte, dar e în mapă asta? Întreb eu, unde e?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Doamna Corina. N-ați... A, era la "Diverse" o informare, da.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Să ne-o dați și nouă, să vedem...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da, o să v-o dau astăzi. Deci, suma de 4 milioane cu TVA aprobată prin HCJ nr.221 din 2023, ca sumă neeligibilă, devine sumă eligibilă și rămâne în cadrul proiectului până la finalizarea integrală a acestuia. Iată că avem bani să acoperim nevoile spitalului, pentru că acei bani care i-am dat anul trecut n-au fost folosiți. Reparația respectivă a fost făcută din bani eligibili și ne-am trezit cu ea făcută și mai avem încă...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu nu înțeleg. Dați-mi și mie să văd și eu. Păi nu-i trecut în excedent asta?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu este. Nevoia spitalului de a achiziționa aparatură. Și am spus că bani avem pentru... Eu am aprobat această solicitare. E vorba de vreo 300 de mii de euro și am spus că am identificat bani, o să putem să... acei bani pe care noi i-am dat, cele 4 milioane de lei ca și cheltuială neeligibilă, a devenit cheltuială eligibilă, fiindcă...

Domnul consilier **Bona Mihai**: Ce lucrare e acolo?

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: 608.

Domnul consilier **Bona Mihai**: Ați vorbit de spital...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu. Fiți atenți. Deci, la solicitarea spitalului, de achiziționare a aparaturii de 300 de mii de euro. Îi explic domnului Crina, că nu este nevoie să ia banii de la utilajele pe care dorim să le achiziționăm pentru că avem sume disponibile, pentru că cei 4 milioane pe care i-am dat, de fapt, ca și cheltuială neeligibilă s-au transformat în cheltuială eligibilă și am făcut reparația din banii proiectului, a fost executată și plătită, și acei bani s-au întors înapoi la noi. Deci nu trebuie să facem exercițiul acesta...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Stați să o lămurim! În excedent vreau să fie toate sumele astea de care ziceți. Noi suntem la început de an, lăsând la o parte faptul că n-ați votat execuția. Astea trebuie să fie în excedent dacă s-au întors! Nu aveți voie să folosiți excedentul...

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Sunt în interiorul proiectului. Așa cum citiți ultima frază de pe adresa pe care o aveți în mână, scrie foarte clar câți bani rămân în interiorul proiectului până la finalizarea lui.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Stați că nu am citit-o.

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Noi nu putem să mutăm bani de la acest...

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Nu-i bagi la excedent!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar la ce îi bagi?

Domnul consilier **Cojocariu Ioan**: Rămâne...

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Dacă îmi permiteți, vă rog, această informare a fost făcută doar pentru faptul că, așa mi se pare corect, atunci când se derulează proiecte din fonduri europene, având în vedere că din cvări motive nu sunt finalizate sau sunt în etapizare să se aducă în fața dumneavoastră o prezentare succintă a proiectului în sine, la început de an, cu ceea ce urmează să se facă. Asta am considerat, asta am făcut!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Dar banii aceștia unde sunt?

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Eu vorbesc de proiectul meu. Și ca atare, noi am avut într-o ședință de Consiliu Județean, din luna august, dacă țin minte, Hotărârea nr. 221. În cadrul acelei hotărâri am aprobat niște sume neeligibile, da, în speță, am și spus, 6.273.937, nu o să intru în amănunt strict, de lei. Din acești bani, noi trebuia să acoperim cele două dispoziții de șantier cu valori foarte mari care au fost supuse atenției la momentul respectiv, cu expertizele aferente. S-au făcut lucrările așa cum scrie la carte, firma a executat exact cum trebuie și exact standardelor solicitate. În acest moment, la 31 decembrie, acest proiect fiind aprobat pentru etapizare, am făcut această situație. În cadrul proiectului, unde, ca să putem să-l facem, cum a fost actualizat conform situației de pe teren, au existat niște dispoziții de șantier, toți banii pe aceste dispoziții de șantier care trebuiau, dacă noi nu am fi identificat în interiorul proiectului, economii, să îi punem. Asta era ideea! Deci, noi în acest moment, avem în total, să zicem, eu spun rotund, 8.475.000 de lei. Din acești 8 milioane, cei 4 care i-am aprobat din cei 6 îi întorcem Consiliului. Ca să nu îi cheltui Consiliul pe acest proiect, ca dovadă că este un proiect care nu a cheltuit banii Consiliului, ci pur și simplu este din interior susținut. Asta era ideea, că până la urmă consider că

proiectele trebuie un pic atent gestionate de la începutul lor, astfel încât să nu mai ajungem la situații în care să majorăm pe bani europeni, de care or fi până la urmă, proiectele cu 50%

Domnul consilier **Bona Mihai**: Dar se pot înapoia la finalizarea proiectului!

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Exact!

Domnul consilier **Bona Mihai**: Nu putem să prindem că facem investiția la spital, mâine!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Nu, nu. Stați un pic! Finalizarea proiectului va fi în două-trei luni. Noi putem să facem comanda pentru aparatura respectivă, știm că avem acolo banii! O să-i avem peste două-trei luni. Acum, în final, o să terminăm. Până în martie trebuia să închidem contractul. Acum o să mai prelungim două luni, dar nu mai avem...

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Adică, până la finalul proiectului.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da, eu am înțeles. Drumul, acesta, e perfect ce spui aici...

Domnul consilier **Bona Mihai**: În cadrul proiectului, înseamnă că sunt procesele-verbale de recepție întocmite conform legii...

Domnul consilier **Crina Ioan**:.. dar drumul să fie reflectat în buget, da?

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Sigur că da!

Domnul consilier **Crina Ioan**: El dacă era reflectat în buget era în excedent cu suma respectivă toată, cu ăia 4 milioane! Toată! Că noi funcționăm aici, acum, pe anul acesta... Nu așa trebuie să fie?

Doamna invitat **Pascotă Corina**: E....

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci asta vă spun, e perfect ce mi-ați făcut, aici, o informare. Eu am priceput și asta am încercat să spun, ce economii se fac, dar astea trebuie să fie prinse în buget cu tot cu ăia 4 milioane, cu tot!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Din cei care nu i-am distribuit pentru că ...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Valoarea totală, să ne lămurim!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Așteptăm...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Valoarea totală care e!

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Domnul consilier, cred că cel mai greu era să îi facem! Să-i ilustrăm, cred că e cel mai ușor.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da, dar nu putem spune așa cum spune domnul președinte, "știi, când o să avem noi economia aia", că de aia se încurcă toate lucrările astea, "când o să avem noi economia asta, atunci o să luăm chestia ailaltă"!

Doamna invitat **Pascotă Corina**: O economie o discutăm la finalul proiectului.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Da. Păi sigur! Asta spun.

Doamna invitat **Pascotă Corina**: Asta discutăm, despre economie doar la finalul proiectului!

Domnul consilier **Crina Ioan**: Bun. Este clar!...Ba se vede. Există o informare pe care noi nu am avut-o și este clar aici informare făcută. E foarte bine făcută, foarte bine era dacă ne-o dădeți și în mapă! E ok. Dar asta, eu nu cred că Direcția Economică n-ați prins-o în buget... Este, trebuie să fie, nu cred. Ei, acum, noi ce obținem, dacă se obține o economie previzibilă așa cum spuneți aici, se va obține la sfârșit! Noi nu putem să stăm să luăm utilaje, să ținem alți ordonatori de credite până când obținem noi, asta. Deci asta încerc să explic!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Bine. Domnul Crina, dacă avem de toaletat 50 de km, o să ne coste exact cât e un utilaj din acesta. Am plătit o dată, și peste 3 luni - 4 luni trebuie să facem din nou.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Ați mai încercat și v-am și votat chestia aia, dacă țineți...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: N-ați votat. N-ați votat...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, nu, nu, ascultați-mă puțin! La început, când ați spus că vreți să faceți o secție, v-am spus "domnule, eu am ideea asta...", microsecție să-i zic, nu cum a fost înainte. Și când ați venit aici, eu chiar vă...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Și acum ne luați banii?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nu, nu! Stați puțin. Chiar v-am votat și organigrama, v-am votat și bugetul acolo. În 3 ani de zile, n-ați făcut nimic. Acum, toți știm ce-i cu utilajele alea de dezapezire, toți știm de probleme există. Acum nu mai există la salarii? Toți știm, că aveți salariu 4000 de lei și nu vine un buldoexcavatorist decât pe dublu. Deci știm chestiile astea!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Da. Economiiile astea le-am făcut, domnul Crina. Vă spun ...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu v-am întrebat. În 3 ani de zile, n-ați făcut nimic!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Cât am plătit în aceste două luni trecute de iarnă la Reșița-Grădinari, la dezăpezire? Cât am plătit?

Domnul consilier **Crina Ioan**: Păi n-a fost zăpadă!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Păi n-a fost zăpadă! Ați văzut? Am făcut economie.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Nici înainte...

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Înainte n-a fost zăpadă, dar am plătit.

Domnul consilier **Crina Ioan**: Eu v-am spus, de când ați venit președinte de Consiliu, ați dublat valoarea. A nins mai mult!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Haideți, iarăși cu...

Domnul consilier **Crina Ioan**: Deci eu vă arăt scriptic!

Domnul președinte **Romeo-Dan Dunca**: Gata! Bun. Mergem acasă. Am închis! Mulțumim.

Ordinea de zi fiind epuizată, ședința se încheie.

PREȘEDINTE,
Romeo-Dan DUNCA

SECRETARUL GENERAL AL JUDEȚULUI,
Darian CIOBANU